

八年变迁,让居住

从摆张桌子卖房到网上卖房

陈捷 南京金基房地产开发有限公司市场拓展部主任



不论 是政府领导,地
产大佬,普遍
购房者,或者
只是一个楼
市旁观者,他
们热爱南京,
感受南京的
种种变化,更
是楼市发展
的见证者,对
于楼市8年
中的变化,他
们有着最深
刻、最细致的
体会,这一切
都被《金楼市》——记
录。

对于有着近10年操盘经验的陈捷来说,南京楼市这八年中他体会最深的,就是营销方式的巨大变化。

在陈捷眼中,八年前的营销手段和今天比起来,可以说是有点“小儿科”。“那时候,经常是摆上一张桌子就开始卖房了,不少售楼员都是简单培训一下,很多楼盘只有一两个人在现场办理手续。”没有销控表、没有样板间、没有单套房源的模型,只要凭售楼员的一张嘴和几件简陋的销售器材,就可以让看房人轻松出手。“2000年左右,只有城市外圈比较偏远的房子,才会简单做出一些特色,而那

快报记者 李汇丰

如果“他”全程参与这八年变迁……

李智 南京网尚房地产研究机构副主任



些地段好比较靠近市中心的楼盘,则基本没有任何宣传亮点。”

“早期的购房者间的问题不多,主要集中在户型、朝向、价格几个方面。至于专业一点的开间、进深、总体规划和景观设计等要素,就问得非常少了。”陈捷认为,随着市场渐渐变得成熟并且专业化程度不断提高,购房者的要求与标准也变得越来越高。“现在的购房者当然会问许多专业性的问题,如果把他们放在七八年前咨询楼盘,可能当时的置业顾问根本就没有办法回答这些问题。”

让陈捷记忆犹新的是单位团购的形式。“找一家比较熟悉的单位宣传自家的楼盘,单位内的同事互相一商量,开发商往往就能收到很好的效果。”陈捷还记得,由《现代快报》首先发起的免费看房活动,当时也是开发企业宣传自身楼盘的一个重要途径。陈捷认为,南京楼市营销方式真正出现质变的标志,是典雅居这个楼盘的推出。

“找名人代言,打造主题景观,这些由广东带来的营销理念开始在南京楼市中流行起来。”陈捷以敬佩的口气评价说:“这为南京楼市营销方式变革开了个精彩的头。”此后,各种营销方式如雨后春笋般纷纷出现,从打造概念到网络认购,从买房送车到试住体验,从猜金锁数到帮你还贷,各种方式让人应接不暇。“商业社会永远不缺少机会,缺少的是智慧。而营销方式就是最能体现开发智慧的一环。”快报记者 杨连双

时隔七年两次置业有啥不同

李福盛 分别在2000年、2007年先后两次置业



人远郊发展阶段,宝华、句容、溧水等被囊入大南京范畴。

“这中间还有很多有趣的现象。比如,早期的房产商是‘国有区属区域开发’,且每个区的开发公司仅限在自己的区域内开发建楼。”李智回忆,到2000年后才逐渐发展到区属开发企业可以跨区域开发,而自2003年前后的仁恒、万科开始,包括中海、金马、嘉业、天正、世茂、锋尚等陆续进驻南京。

八年来自房地产业投资增长5倍,施工面积增长4倍,土地出让面积增长9.8倍,房屋成交面积增长5倍,人均居住面积从19.2平方米增长到29平方米,增长0.5倍。李智总结,楼市伴随城市扩容一直动态发展。

那么房价呢?如果以八年来看商品房销售面积增长4倍,而销售额增长8倍计算,房价至少涨了1倍!李智不这么认为。“远郊区域总会拉低均价,所以同地段内房价至少涨了3-5倍,不得不承认,房地产和其他行业一样,一定要符合经济规律。房地产价格要围绕价值波动,允许高一点,但泡沫过多,总要回归的。”扯得远一点,在最近八年楼市变迁中最郁闷的人是:没赶上福利分房的年轻人,没在变迁中买房的人和农村进城人口。

快报记者 杨连双

新楼多得让的哥都记不住名

卢勇 在南京生活了30多年,做的哥近八年

始多起来,“广告牌、报纸、广播、电视都可以看到楼盘的广告和介绍,此外,利用网络来查询我关注的楼盘也使得选择起来更加便捷。”李福盛笑着这样表示,脸上也流露出轻松的神态。以前往往需要花费大量时间和精力了解的内容,今天在网络上只需点击几下鼠标就可以了。

“2000年买第一套房的时候,只考虑一天时间就买了。等到2007年买第二套房时,我提前考察了一年多才出手。”他解释说,第一次买房时楼盘本身就不多,可挑选余地不大,可以关注的点也很少。

“但是2007年第二次买的时候,除了价格、户型和地段这些传统关注点,物业资质、开发商资质、景观设计、规划、医院学校超市等生活配套设施,都是我要考虑的内容。”在这样的认识下,李福盛整整花了一年多时间,走访了南京的数个楼盘,才下了最后的决定。

“以前买房,我考虑的纯粹是解决住的问题,因为面临结婚;但今天买房,我除了考虑住的功能,还会考虑升值潜力的问题。”李福盛认为,单纯看住宅功能,自己的要求也比7年前提高了许多。“以前能住就行,今天买房大家都会考虑舒适度,尽量能使居住成为一种享受。”快报记者 李汇丰

圈都找不到目的地。”

为了了解这些好像一夜之间长出的楼盘,卢勇也曾经尝试主动去记住它们的名字,但目前为止效果还不是很明显。“往往刚刚记住一个,旁边又多出好几个。”卢勇苦笑说,自从当了出租车司机以后,卢勇对于南京的熟悉程度更是与日俱增。“开了一两年以后,基本就都熟悉了,一般客人说什么地方,我都不用问第二次的。”

不过,随着南京楼市的快速发展,卢勇的这种自信开始变得越来越弱。“一下子突然出现了这么多楼盘,好像突然冒出来一样,有许多我都不认识,结果经常是打车的人给我带路。”卢勇表示,主城区稍微好一些,毕竟标志物比较多,郊区和新区就更困难了。

“河西奥体最搞不清楚。那边的路都很相似,往往绕上几

圈都找不到目的地。”

当然,城市的发展与道路的延伸却让卢勇这样的“的哥”增加了收益。“不少同行都在火车站附近带客,如果碰到一位去江宁或河西的,还是非常划算的。”虽然有不少楼盘名字还不熟悉,但卢勇往往也喜欢跑这些较远的地方。“一是距离远增加收益,二是相对城中,这些地方不太堵车,可以提高效率。”快报记者 李汇丰



漫画 俞晓翔

■楼市播报

新街口南京国贸中心
包租两年年回报率10.8%

这不是财富大游戏,而是新街口国贸中心特别推出的投資大餐。据悉,开发商承诺,包租两年,以7楼C2为例首付117.9万元,年回报率10.8%,年盈余7.7万确保日租金达到3元/平方米,均价11500元/平方米,按照当日租金2.3元/平方米计算,投资回报率在7%以上,按照此次包租活动的3元/平方米来计算,投资回报率为9.4%-10.8%,国贸让人们看到投资的希望。作为最成熟的CBD,新街口是众多企业最想进驻的地方。想要投资新街口核心地区的写字楼,国贸是当下难得的机会。

东郊小镇
22万元的精装两房

东郊小镇小小家为何持续热销?百胜麒麟(南京)建设发展有限公司厉心总经理给出答案:“东郊小镇小小家将主力户型设计为约37平方米,面积虽小,但由于楼层高出一般平层住宅的一倍,可以将空间进行立体分割,形成楼上楼下的双层空间,并按照功能分区形成2房2厅的迷你楼中楼户型,将有限的面积在立体的空间中得到最大优势的发挥。”此外,22万元的超低总价更是小小家逆市畅销的关键所在。创新实用的户型空间,加上省钱省力的精装修,这样的价格在南京楼市同类型产品中也并不多见,甚至是罕见。超低的总价吸引了很多经济实力相对薄弱的年轻购房人的眼球,22万元就可以拥有一套楼上楼下的2房2厅,既能买得起,也能住得舒服。据悉,目前业主可以乘社区巴士来往市区,每隔15分钟就有一班,20分钟即可到达中山门。到2010年地铁2号线全线通车后,小小家将成为地铁沿线物业。

亚都 天元居

学府静地·速动生活

10月11日倾情公开

87m²--124m²中心品质房源

热烈祝贺《现代快报》创刊九周年

提前预约可享50元/m²优惠,开盘认购最高优惠460元/m²

湖光山色,速动生活,经典户型,全能配套,无敌视野,超宽楼距,惬意生活,人文浓郁,环保节能,精英团队,高性价比,升值无限

幸福热线 86636400\52204900

项目地址:南京市江宁开发区静淮街137号(爱涛艺术馆对面)/市内接待处:南京市中山南路371号(三山街地铁口旁)

湖光山色,速动生活,经典户型,全能配套,无敌视野,超宽楼距,惬意生活,人文浓郁,环保节能,精英团队,高性价比,升值无限

幸福热线 86636400\52204900

项目地址:南京市江宁开发区静淮街137号(爱涛艺术馆对面)/市内接待处:南京市中山南路371号(三山街地铁口旁)

成为享受

时隔七年两次置业有啥不同

李福盛 分别在2000年、2007年先后两次置业



人远郊发展阶段,宝华、句容、溧水等被囊入大南京范畴。

“这中间还有很多有趣的现象。比如,早期的房产商是‘国有区属区域开发’,且每个区的开发公司仅限在自己的区域内开发建楼。”李智回忆,到2000年后才逐渐发展到区属开发企业可以跨区域开发,而自2003年前后的仁恒、万科开始,包括中海、金马、嘉业、天正、世茂、锋尚等陆续进驻南京。

八年来自房地产业投资增长5倍,施工面积增长4倍,土地出让面积增长9.8倍,房屋成交面积增长5倍,人均居住面积从19.2平方米增长到29平方米,增长0.5倍。李智总结,楼市伴随城市扩容一直动态发展。

那么房价呢?如果以八年来看商品房销售面积增长4倍,而销售额增长8倍计算,房价至少涨了1倍!李智不这么认为。“远郊区域总会拉低均价,所以同地段内房价至少涨了3-5倍,不得不承认,房地产和其他行业一样,一定要符合经济规律。房地产价格要围绕价值波动,允许高一点,但泡沫过多,总要回归的。”扯得远一点,在最近八年楼市变迁中最郁闷的人是:没赶上福利分房的年轻人,没在变迁中买房的人和农村进城人口。

快报记者 杨连双

始多起来,“广告牌、报纸、广播、电视都可以看到楼盘的广告和介绍,此外,利用网络来查询我关注的楼盘也使得选择起来更加便捷。”李福盛笑着这样表示,脸上也流露出轻松的神态。以前往往需要花费大量时间和精力了解的内容,今天在网络上只需点击几下鼠标就可以了。

“2000年买第一套房的时候,只考虑一天时间就买了。等到2007年买第二套房时,我提前考察了一年多才出手。”他解释说,第一次买房时楼盘本身就不多,可挑选余地不大,可以关注的点也很少。

“但是2007年第二次买的时候,除了价格、户型和地段这些传统关注点,物业资质、开发商资质、景观设计、规划、医院学校超市等生活配套设施,都是我要考虑的内容。”在这样的认识下,李福盛整整花了一年多时间,走访了南京的数个楼盘,才下了最后的决定。

“以前买房,我考虑的纯粹是解决住的问题,因为面临结婚;但今天买房,我除了考虑住的功能,还会考虑升值潜力的问题。”李福盛认为,单纯看住宅功能,自己的要求也比7年前提高了许多。“以前能住就行,今天买房大家都会考虑舒适度,尽量能使居住成为一种享受。”快报记者 李汇丰

城开大厦 CNK MANSION

中央价值 臻品现房

新街口商圈纯现房写字楼, 10800元/m²起, 200m²/套

—1-2层 3000m²商业旺铺同步租售—

傲世地标:新街口黄金CBD、金融商业配套俱全,商家显赫身份象征
无限商机:新街口CBD核心区,便捷交通、超强人气,吸住商业氛围;新华保险、招行等知名企业竞相入驻,稳享原始资本叠加+创新设计:商业地产模式运作,依靠新理念设计,双子塔结构——私人豪华公寓+智能星级写字楼+高档商业
速度进发:地铁一号线直达园及新街口站,十余条公交线路,四通八达+品牌钜献:南京城开集团诚意呈现,品牌加持,扛鼎中央商务斗,品质生活。

CNK CNK GROUP
南京城开集团

项目地址:程阁老巷与洪武路交汇处
旗下在售楼盘:城开汤山公馆/龙池翠洲/北苑之星

VIP: 84696262 | 84696363

热烈庆祝现代快报创刊9周年

